



Aprobat,
Inspector Școlar General,
Prof. Florentina – Ecaterina COSTEA



CĂTRE

TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL ILFOV,
ÎN ATENȚIA DIRECTORILOR ȘI A CONSILIERILOR EDUCATIVI

Ref.: Concursul național școlar „Diversitatea - O șansă în plus pentru viitor”

Concursul național școlar „Diversitatea - O șansă în plus pentru viitor” se desfășoară în conformitate cu prevederile *Metodologiei – cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, aprobată prin OMECTS nr. 3035/10.01.2012 și modificată prin OMEN nr. 3768/20.04.2017 care constituie cadrul juridic general valabil pentru organizarea competițiilor școlare.

Concursul național școlar „Diversitatea - O șansă în plus pentru viitor” are specific intercultural și, cu precădere, de masă, etapele la nivel de școală și de localitate fiind cele mai importante, ca mesaj imediat și cu impact real. De aceea, solicităm sprijinul directorilor unităților școlare ca etapele pe școală și pe localitate (acolo unde este posibil) să se desfășoare conform regulamentului.

La concurs pot participa elevi din toate unitățile de învățământ de stat și particular, cu vârsta cuprinsă între 10 și 16 ani (excepție 17 ani împliniți maxim în zilele etapei naționale), organizați în echipe multiculturale formate din șase componenți (cinci elevi, indiferent de forma de învățământ, și un instructor – cadru didactic). Înscrierea la concurs se face până la data de **31 martie 2018**, prin trimiterea fișei de înscriere la adresa de e-mail office@divers.org.ro.

Desfășurarea etapelor pe școală/localitate: 16 februarie – 25 aprilie.

Concurenții vor realiza o probă creativ-artistică care trebuie să reflecte viziunea elevilor despre diversitate. Aceasta va fi prezentată pe plan local în cadrul unui mic spectacol și va fi filmată. Înregistrarea video va participa la o preselecție la care juriul va selecta participanții la faza națională a concursului. **Înregistrările trebuie trimise în intervalul: 25 aprilie – 3 mai 2018**, la Asociația Divers, la adresa de e-mail office@divers.org.ro (prin WeTransfer de exemplu, sau share prin Dropbox, etc).

Etapa națională se va desfășura în județul Ilfov, în intervalul 22 mai – 7 iunie.

Pentru o bună desfășurare a Concursului, **unitățile școlare participante vor comunica, în permanență, cu reprezentantul Asociației „Divers”** (Koreck Maria – 0722318605, office@divers.org.ro), respectiv cu inspectorul școlar pentru minorități naționale.

Anexăm Regulamentul concursului și fișa de înscriere.

Inspector școlar pentru minorități naționale,
Prof. Teodora MICLEA